A rpyna

YHUBEP3UTET Y BEOTPALY - PUSNYKN GAKY/ITET
MPUIEMHWN UCMIUT U3 ®U3MKE 06. 09. 2021.

NUme n npesnme: , bpoj npujase

(VI'Il/IcaTl/I YUTKO, WTamMnaHUm C/'IOBIAN\a)

Tect ce cacToju oa 20 3agaTtaka. Y cBaKom 3a4aTKy MoHyheH je jegaH TayaH o4roBoOp, a HEroBMM 3a0KPYKUBAHEM
nobuje ce 3 noeHa. M3paga Tecta Tpaje 180 MuHyTa.

1. EnekTtpoH BoAT (eV) je jeamHnua 3a:
a) eHeprujy 6) npuTUCaK B) MarHeTCcKy UHAYKUMjY r) cHary.

2. KonuKko npoToHa Mma y ckyny ase anda, Ase 6eTa 1 ABe rama yectuue?
a)2 6)4 B) 6 r) 8.

3. Tponackom CBETNOCTM KPO3 C/0j HEKE CYNCTAHLLE MHTEH3UTET ce cMarby 3a 50%. UHTeH3uTeT ceeTnoctn he ce npu
NpPo/1acky Kpo3 5 0BaKBUX C/10jeBa CMakbUTK 3a:
a)8 6) 4 B)32 r) 64.

4. Mpoctnpyhu ce KpPo3 Bakyym, paBaH e/IeKTPOMarHeTHW Tasac BPpLUKM NpuTUcaK of 8 nPa Ha HoOpManHy NOBPLUNHY Koja
ra noTnyHo ancopbyje (¢ = 3 - 108m/s). UHTeH3uTeT OBOTr Tanaca je:

a) 3,1 nW/m? 6) 2,4 W/m? 8) 2,9 mW/m? r) 3,1 W/mZ
5. Cuna Kojom je 3aTerHyTa »uua ay>kmHe 1 m, mace 5 g, Kpo3 Kojy ce npoctupe tanac 6psmHom 100 m/s usHocum:
a)60 N 6) 50 N B) 70N r)75N .

6. Ha KoKW HanoH Tpeba NPUK/BYYUTM NpUMap TPaHCcOPMaToOpa eNIEKTPUYHOT 3BOHA aKo Ha cekyHAapy nma 20 nyTa
Marbe HaBOjaKa Hero Ha Npumapy? 3a pag 3BoHa noTpebaH je HanoH o4 6 V.
a)120vV 6) 100V B) 1200V r1,2V.

7. WHAYKTMBHWM OTNOp Kanema koeduumjeHTa camonHaykumje 0,5 H Kaga Kpos wera npotvye HamamMeHMYHa CTpyja
¢dpekseHumje 50 Hz je:
a)137Q 6) 167 Q B) 107 Q r) 157 Q.

8. VYrao nsamehy onTMYKKMX 0ca NonapmsaTopa U aHaM3aTopa usHock 45°. 3a Koamko ce mopa nosehatu oBaj yrao fa bu
Ce MHTEH3UTEeT CBET/IOCTM Ha U3/1acKy M3 aHa/IM3aTopa CMakbMo ABa nyTa?

a) 30° 6) 15° B) 17° r) 14°.

9. JepHaKoKpaKa nosyra ce Hanasu y paBHoTexu. [03HATO je Aa ce Ha 1EBOM KpaKy noJsiyre Hanasu ter mace 2 kg Ha
pacTojatby 04,2 m of, 0CNoHUA. Ha Kom pacTojary 04, 0cnoHLa ce Hanasm Ter mace 10 kg Ha gecHom Kpaky noayre?
a)0,4m 6) 0,8 m B)1,2m r)1,6 m.

10. Konunku je nepuos ocumioBatba MaTeMATUYKOT KNaTHa Ay*KMHE 1 m aKo ce Hanasu y indTy umje je ybpsamwe 1 m/s?,
yCMepeHo HaHuKe?
a)1,5s 6)2,5s 8)1,9s r)2,1s.

11. CabupHo coumBo faje cTBapaH MK yBehaH gBa nyta. O4ApeanTn XKUKHY Aa/bUHY COYMBA, aKo je pacTojatbe usmehy
NINKa n coumsa 24 cm.
a)8cm 6) 12 cm B) 16 cm r)32 cm.
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Pasnvka npuTUCaKa Ha LWMPEM U YKeM AeNny XOPU3OHTa/IHE LeBM KPO3 KOojy NpoTude BOAa
usHocw 4,8-10° Pa. M3payyHaTu H6p3nHY NpoTMLaHba TEYHOCTU Ha WKpeM Aeny LeBM, ako je herosa NoBpLIMHA net
nyTa seha o4 NOBPLUMHE YXKET Aena LeBMW.

a)0,5m/s 6) 2 m/s B)5 m/s r) 10 m/s.
Kapa je enonrauuja tena 0,06 m, ybp3sarbe Tena je 1,2 m/s’. Konmkm je nepuog ocumnosatsa Tena’?
a)1,4s 6) 0,02 s B)1s r)3s.

MpoBoaHMK ayxuHe 0,5 m kpehe ce 6p3nHom 10 m/s HOPMaNHO Ha IMHMje XOMOreHOr MmareHTHor nosba. Konuka je
MarHeTHa MHAYKUMja NO/ba ako HAa KpajeBMMa HacTaje pa3nunka noteHuymjana 0,02 V?
a)8mT 6) ImT B)4mT r)2 mT.

Bos ce yaasbaBa U3 ctaHuue 6p3vHom 15 m/s U npu Tome emuTyje 3BYK. NYTHUK Ha CTaHULM TO PerncTpyje Kao 3ByK
dpexseHuuje 600 Hz. Konuka je ppeksBeHLMja eMUTOBAHOT 3BYKa Ca BO3a aKo je bp3nHa 3ByKa y Ba3ayxy 330 m/s?
a) 658,3 Hz 6)613,2 H B) 653,2 Hz r) 627,3 Hz.

AKo ce TeJi0 NycTu ga naja ca A0BO/bHO BEMKe BUCKMHE, KonKK NyT he npehu y ToKky nete cekyHae?
a)4,9m 6)44,1m B) 78,5 m r) 122,6 m.

3a 16 MMHYTa MOTOLMKANCTA je npewao nyT oa 4,8 km, kpehyhu ca noyeTHom 6p3nHom og, 3 m/s. KonurKa je Kpajrba
6p3nHa KpeTakba MOTOLMKAA.
a)dm/s 6)5m/s B)6 m/s r) 7 m/s.

MpBa onpyra nma KoepuLMjeHT enacTUYHoCcTU k, a apyra 2k. YKonmko ce obe onpyre ontepete TeroBnMma uUcte mace,
KO/IMKK he BUTU 0gHOC NOTEHUMjaHUX eHepruja onpyra’?
a) Ep1=Eps 6) Epi=2E,; B) Ep=2E,; r) E,;=4E,;.

. . 2T T
JeaHaynHa ocunaoBama XapMOHMjCKOr ocuuaaTopa uma 06/MK x = XpSIn (?t + g) Mocne Kor gena nepuoga he

noTeHLMjasIHa eHeprmja ocumMaaTopa Npeu NyT 6UTK Tpu nNyTa Beha o4 KUHETUYKe?
a)T/3 6) T/6 B) /12 r) 7/24.

Konnkn 6poj jegHakux chepHUX Kansbuua y/ba HaenekTpucaHux Ao noteHuujana 0,2 V Tpeba ckynutu y jegHy,
Takohe cdepHy Kansbuuy umnju he noteHumjan 6utm 3,2 V.
a) n=16 6) n=24 B) n=32 r) n=64.



